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"С2000-БРШС-Ех"

Доступ

    Rок – оконечный резистор номиналом 8,2 кОм

    Rогр – токоограничивающий резистор

    - для совместной работы с "С2000-КДЛ" ниже вер. 2.10 или с "С2000-КДЛ-2И" ниже вер.1.10:

Rогр = от 1 кОм до 1,8 кОм для перехода ШС в состояние "Тревога"/"Пожар";

    - для совместной работы с "С2000-КДЛ" вер. 2.10 и выше, а также с "С2000-КДЛ-2И" вер.1.10 и выше:

Rогр.= 1 кОм - для случая перехода ШС сразу в состояние "Пожар 2";

Rогр.=1,8 кОм - для случая перехода ШС сначала в состояние "Пожар 1" ("Внимание")

(когда в ШС используются два пожарных извещателя, по сработке одного извещателя ШС переходит в

состояние "Внимание", по сработке двух извещателей - в состояние "Пожар 2");

    - для совместной работы с "С2000-КДЛ" вер.2.30 и выше, "С2000-КДЛ-2И" вер.1.30 и выше,

"С2000-КДЛ-2И исп.01" вер.1.30 и выше, а также "С2000-КДЛ-С" вер.1.30 и выше:

Rогр = 1 кОм – для случая перехода ШС в состояние "Пожар" по Алгоритму А;

Rогр = 1,8 кОм – для случая перехода ШС в состояния "Внимание" и "Пожар" по Алгоритму В

(когда в ШС используются два пожарных извещателя, по сработке одного извещателя ШС переходит в

состояние "Внимание", по сработке двух извещателей – в состояние "Пожар").


